



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 748/GR/UFGS/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 740/GR/UFGS/2023 DE CONVOCAÇÃO DE ESTUDANTES DE GRADUAÇÃO PARA ATUALIZAÇÃO DE CADASTRO SOCIOECONÔMICO POR AMOSTRAGEM

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens 1.3 e 1.5 do EDITAL Nº 740/GR/UFGS/2023, de convocação de estudantes de graduação para atualização de cadastro socioeconômico por amostragem, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“1.3 *Campus* Erechim:

Matrícula	Nome
2115203031	Arieli Katia Stolarski de Lima
2015712009	Érico Jonatan Oliveira de Lima
2115302031	Erlandes Vedrine
1815610048	Lucas Vinicio Alves do Nascimento
2015610032	Natiely Camila da Silva Sousa
1815302001	Paulo Henrique Ramos Levorato”

LEIA-SE:

“1.3 *Campus* Erechim:

Matrícula	Nome
2115203031	Arieli Katia Stolarski de Lima
2015712009	Érico Jonatan Oliveira de Lima
2115302031	Erlandes Vedrine
1815610048	Lucas Vinicio Alves do Nascimento
2015610032	Natiely Camila da Silva Sousa
2115610036	Raquel Bressler”

ONDE SE LÊ:

“1.5 *Campus* Passo Fundo:

Matrícula	Nome
2016400009	Deividy Alberton
2016400011	Estevão Daniel Wohlenberg
1916400036	Joel Silva da Rosa”

LEIA-SE:

“1.5 *Campus* Passo Fundo:

Matrícula	Nome
2016400009	Deividy Alberton
2012400008	Gabriel Amaral Lorencini
1916400036	Joel Silva da Rosa”

Chapecó-SC, 11 de outubro de 2023.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor